

以你为荣！宁波表彰抗疫先进

约300名抗疫和“六争攻坚”先进个人、先进集体代表接受颁奖



总结表彰大会现场。记者 刘波 摄

昨日下午，全市抗击新冠肺炎疫情暨“六争攻坚 三年攀高”行动表彰大会举行。约300名全市抗击新冠肺炎疫情和“六争攻坚”先进个人、先进集体代表接受颁奖。

在抗疫主战场与病毒贴身作战47天

会上，中国科学院大学宁波华美医院党委书记郑建军，宁波市医疗中心李惠利医院重症医学科副主任董绍均，鄞州区卫健局局长水黎明，海曙区集士港镇井亭社区党支部书记、居委会主任毛爱飞4位抗疫先进代表，和宁波市公安局“最多跑一次”改革工作专班徐益平，江北区委组织部副部长、区委人才办常务副主任孟雪，浙江舜宇光学有限公司叶辽宁，宁波东方电缆股份有限公司夏峰4位“六争攻坚”代表分别上台发言。

郑建军在发言中提到，早在1月15日，中国科学院大学宁波华美医院就及时启动院内疫情预

警，全院开展防控救治培训演练。1月23日，华美医院确定为市新冠肺炎集中收治医院。指令一下达，医院就迅速进入战斗状态，6小时将发热门诊及留观病房由一层扩容至三层，48小时完成隔离病房和检测流程改造，72小时出台“华美版”防控诊疗规范。仅用2个小时，由300多名骨干医务人员和后勤保障力量组成的战疫铁军就集结完毕，进驻一线。

作为宁波抗疫主战场，该院承担了全市70%本土确诊患者和所有境外输入患者的救治任务。全体医护与病毒贴身作战47天，108名本土确诊患者全部治愈出院。

社区封锁三栋楼，高强度工作嗓子一直哑着

毛爱飞作为社区代表在会上讲述了她在井亭社区的抗疫故事。2月2日，社区出现第1个病例，5天内5名家属相继确诊，一度成为全市的高风险地区。

社区第一时间封锁了3栋楼道，对27户居民实施了居家隔离。为了减少居民恐慌，毛爱飞把家搬到办公室，手机24小时开机，每天接打电话200多个，一天行走2万多步，这样的日子一过就是37天。高强度的连续作战，毛爱飞的嗓子一直哑着，甲状腺肿瘤也增大了，虽有一丝不安，可一想到居民又平安地度过了一

天，她的心里就很踏实。最终，该小区的病例数定格在了“6”上，她也有时间去医院接受了手术。

当时，社区只有6名“铁娘子”可用。为此，社区党支部向居民、驻区单位、沿街商户发出了“红色动员令”，不到一天时间，46名党员志愿者迅速集结，50多名市区两级机关干部下沉一线，一起封控值守、扫楼排查、测量体温，筑起了一道道健康安全防线。居民们争先恐后赶来帮忙，短短几天队伍就壮大到了200多人，形成了党群一心、携手战疫的浓厚氛围。

连续工作30个小时，拿出防疫漫画初稿

值得一提的是，宁波都市报系新媒体部副主任任山葳是宁波日报报业集团唯一受表彰对象。2月7日，他接到宁波市委宣传部和宁波日报报业集团的任务，将宁波市防控新型冠状病毒防治手册改编成漫画版。

为了完成任务，任山葳连续工作了30个小时，终于拿出了初稿，在和有关部门认真核实信息之后，又继续奋战6小时进行修改，最终提前完成了工作。

在疫情期间创作的漫画作品，通过小册子、新媒体等各种方式，传播到宁波市民手中。他为疫情中的宁波绘制了《宁波老祖宗喊你乖乖待在家！》《宁波老年人防疫手册》《独家调查！宁波英雄背后的数字，令人动容……》等多篇防疫抗疫的爆款漫画和海报。仅《宁波市民防疫手册漫画版》总的浏览量就达到了将近500万次。

记者 陆麒雯

宁波“艺术振兴乡村”入选全国对外传播十大优秀案例

本报讯(记者 张海玉) 昨日上午，2020年全国外宣工作协作会在海南省海口市召开。会上发布了“2020年度对外传播十大优秀案例”，并举行颁奖仪式，中宣部部务会议成员、国务院新闻办副主任郭卫民，海南省省委常委、宣传部部长肖莺子等领导为获奖单位颁发了证书。其中，宁波市委宣传部报送的《“艺术振兴乡村”借助民间平台——宁波打造中外艺术家的国际家园》从全国参选的110多个案例中脱颖而出，成功入选“2020年度对外传播十大优秀案例”，这也是宁波首次获得该项荣誉。

今年以来，市政府新闻办积极创新对外传播方式，借助民间平台，做好外宣“灯下亮”工程。以中外艺术家走进宁海葛家村、鄞州城杨村交流为例，积极探索如何让“艺术振兴乡村”成为一种对外交流体验。通过乡村采风，让国际友人亲身体验传统技艺，感受艺术乡村的氛围；策划组织中外艺术家交流活动，让艺术家

在不同文化的碰撞和交融中达到共鸣；指导民间国际交流组织，有效扩大对在甬、来甬的外籍友人的信息覆盖；通过涉外媒体宣传进行广泛传播，让在甬、来甬的外国人主动走进乡村，融进乡村，并在个人社交平台宣传，辐射到更广的朋友圈。通过展示美丽乡村的艺术形象，吸引了更多国际友人了解宁波，爱上宁波；组织国内外民间艺术交流，让更多国际友人融入宁波，从“外来游客”变成“家庭成员”，自主自动成为传播宣传宁波的使者。

记者从现场了解到，本届“对外传播十大优秀案例”经对外传播杂志社和《对外宣传通讯》编辑部推荐，以及专家评审，评出涵盖政府、媒体、企业、高校等多个方面的10个案例，具有广泛的代表性和示范意义。同时还评选出了5个对外传播十大优秀案例提名奖。2020年度评选共征集案例110余篇，参评数量之多、内容之精彩达历年之最。

全省志愿服务交流会上 宁波这些组织和个人获表彰

本报讯(记者 朱琳) 昨日下午，“文明浙江 志愿同行”2020年度浙江省志愿服务最美(最佳)典型展示交流活动在温州乐清大剧院举行，宁波共有11个人、组织、项目、社区(村)获奖。

宁波获奖名单为：

最美志愿者
郁振伟 宁波市镇海区绿丝带环保志愿者总队
缪亚春 宁波市奉化区红十字博爱志愿服务队
最美志愿服务工作者
孙志军 宁波市委宣传部志愿服务工作处
肖圣华 宁波市鄞州区委宣

传部创建科

最佳志愿服务组织
宁波市鄞州区“鄞铃”文艺宣讲志愿服务队
最佳志愿服务项目
宁波市北仑区“红星乡邻”新时代走关东扶贫扶志志愿服务项目
宁波市奉化区“青鸟探巢”农村失独老人幸福晚年志愿服务项目
最美志愿服务村(社区)
慈溪市掌起镇厉家村
宁海县跃龙街道怡惠社区
疫情防控最美志愿者
李叶彩 宁海县深甽镇马岙社区卫生服务站
沈方德 象山县石浦港应急救援队

关于东周线(K0+848-K4+678)施工期间交通组织的公告 (2020年第126号)

因东周线白改黑及生态海绵设施建设施工需要，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定，决定自2020年12月17日至2021年6月30日，对东周线(K0+848-K4+678)进行如下交通管制：

一、0:00-24:00，禁止一切车辆及行人在东周线(K0+848-K4+678)上通行，受限车辆可通过宝瞻线、环湖北路绕行。

二、公交线路
因东吴东周线(三溪浦水库段)道路改建封道，为确保公交线路正常运营，171路公交车临时改道运营，具体方案如下：

171路：公交东吴站至东吴周家岙公交线路临时双向改道运营

1、改道走向：沙江路镇南路口后改走镇南路、宝瞻线、韩天线、韩天线(画龙村张家)口后按原线运营。

2、撤销部分韩天线、东周线走向及

三溪浦水库、戚家套、画龙村张家站。

3、沿途增设：东吴中学、河头村、东吴镇政府、东吴蔡家、小白村陈家、小白村王家、小白村徐家、邹家站。

4、部分班次公交东吴站至戚家套运营。

(一)线路走向：东吴北路、东吴中路、沙江路、镇南路、宝瞻线、韩天线至戚家套。

(二)站点设置：公交东吴站、东吴市场、东吴小学、东吴中学、河头村、东吴镇政府、东吴蔡家、小白村陈家、小白村王家、小白村徐家、邹家、画龙村张家、戚家套站。

请社会各界和广大群众给予理解和支持，配合现场交通管理人员指挥，遵照现场交通标识指示通行。

特此公告。

宁波市公安局交通警察局
宁波市公路与运输管理中心
2020年12月10日